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Представьте себе: вам три года. Вы украшаете новогоднюю елку – так трудно повесить блестящий сказочный шар на колючую ветвь, но ведь вместе с тем это так здорово! Пока вы можете дотянуться только до нижней ветки, но у вас есть помощник – рядом с вами… вы же, только взрослый.
Пусть это похоже на фантастический рассказ, но разве не эти же ощущения мы испытываем накануне Нового года, когда запах хвои в нашем доме, прикосновение зеленых иголок, сиянье елочных игрушек помимо воли возвращают нас в далекое детство, и мы с удивлением и удовольствием замечаем: я и взрослый, и ребенок одновременно! 

Это самое прекрасное время, чтобы научиться понимать и себя, и своего ребенка. Может быть, у вас еще нет детей, но вы в скором времени ждете их появления. Может быть, ваш ребенок уже становится взрослым, пора отпускать его в жизнь… Диалог с ребенком в любом случае будет одним из важнейших в вашей жизни.
Почему у нас возникают трудности в общении с детьми? Почему дети иногда нас «не слышат»? Почему авторитетами для них становятся другие люди? Что надо сделать для того, чтобы стать по-настоящему счастливой мамой, любимым отцом?
В ходе семинара мы откроем такие секреты, как:

- Слова и фразы, которые нужно говорить ребенку, и которых говорить нельзя

- Правильное построение вопроса к ребенку

- Правила формирования родительского авторитета

- Сочетание «любимого чада» и «самостоятельной личности»

- «Тайные сигналы» детей
Участники семинара узнают о том, откуда берется непонимание и как устранять его на различных этапах развития ребенка. Мы поговорим о том, какова должна быть роль бабушек и дедушек в воспитании и как родителям находить с ними общий язык. Также мы поднимем тему наказаний и поощрений в семье – каков их смысл и как правильно применять их.
Семья – это система. Дышащий, мыслящий, живой организм. Целое может быть благополучным только при благополучии частей. Любое разделение на «ты» и «мы», как это часто бывает при воспитании ребенка, ведет к дисбалансу и, как следствие, потере связи. Задача родителя – слушать и слышать, сохраняя и оберегая бесценную связь со своим ребенком.

Итак, вы, трехлетний, стоите у новогодней елки и в руках у вас огромный, сверкающий волшебный шар. Конечно же, повесить его надо на самую верхушку, чтобы ваша елка получилась самой красивой. Что вы скажете тому, кто стоит с вами рядом – себе самому, взрослому – чтобы он услышал вас и пришел на помощь?  
Важная информация:

· Дата: 9 декабря, четверг
· Время встречи: 18.30 - 21.00

· Место встречи: офис PCG - Одесса, пр-т Шевченко, 33б, офис 3

· Регистрационный взнос: 100 грн с человека 
	Подробнее о ведущем мастер-класса

	Сергей Чуднявцев

	

	Тренер в следующих областях: психология управления, психология межличностных отношений, самосовершенствование личности.

Образование: Высшее медицинское. Одесский государственный медицинский университет. Кандидат медицинских наук. 

Высшее психологическое. Южноукраинский национальный педагогический университет им. К. Д. Ушинского. Сертифицированный участник ряда тренингов в области психологического обучения и организационного развития.

В настоящее время является тренером и консультантом в компании Pucelik Consulting Group, работает под руководством Фрэнка Пьюселика, занимается разработкой цикла обучающих программ, посвященных актуальным проблемам социальной, личностной и деловой психологии. Проводит психологические консультации и психотерапию. Занимается научными исследованиями в области конфликтологии, психологии власти. 




Для подтверждения Вашего  участия, пожалуйста, свяжитесь 
с  Викторией Ситовой по указанным ниже координатам:
Семинар Сергея Чуднявцева





«Вы и ваш ребенок: новогодняя сказка общения»


                                    9 декабря 2010 года, Одесса











