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«Навыки наиболее успешных людей планеты могут стать вашими, если Вы знаете, как им обучаться и как их использовать»

Фрэнк Пьюселик,

Президент компании Pucelik Consulting Group

«Нет завтра, нет вчера, есть только сегодня. Сегодня мы решаем, какое будет наше будущее. На что Вы готовы ради этого дня?»

Игорь Солодов,

Тренер курса

Эти два слова…
Личная эффективность предполагает достижение нужного результата наименьшими усилиями. Для того, чтобы отвечать этому определению в каждой ситуации на работе, дома, в обществе, нужны десятки, а иногда и сотни полезных «мелочей».

Это наши навыки, привычки, знания, информация, которая находится уже в подсознании, это наши убеждения и видение; то, как мы одеваемся и как себя ведем, что говорим и как действуем. Этот список можно продолжать долго. Для получения всего этого «золотого багажа», нужно пройти специальное обучение, и затем еще достаточно долго отрабатывать навыки и приобретать новый опыт. К сожалению, большую часть времени мы проводим в поисках пути к этому «кладу». А ведь есть возможность получить карту!
День личной эффективности - это день вдохновения, день «перезагрузки», день для себя и ради себя, день начала и день продолжения/корректировки своей счастливой и успешной жизни. 
2011 – новый уровень
Эффективный человек проводит корректировку своей жизни регулярно. Для кого-то это день, для кого-то неделя, месяц, год.… За 2010 случилось много всего. Мы попробовали просто выделить основные события – их просто море: от появления новых технологий, возможностей, тенденций, до исчезновения ресурсов, знаний, инструментов. Жить по-старому с каждым днем сложнее. Есть актуальная необходимость в обновлении, апгрэйде, ведь 2011 – это новый уровень игры, которая называется «ЖИЗНЬ».
Результаты дня:
· Создано видение «Я-2011»

· Определены основные приоритеты развития и вехи на пути к своему видению

· Даны инструменты для продолжения работы и самосовершенствования

Как это было раньше?

ФОТОГРАФИИ с первого / второго дня личной эффективности
Как будет проходить тренинг?
Игорь Солодов верит, что каждый сам для себя является лучшим тренером. Нехватку методологии, инструментов и мотивации мы решим на Дне личной эффективности. Каждый выберет для себя свои приоритеты развития на следующий год и самостоятельно (при поддержке тренера, группы, напарников-единомышленников) сможет составить свой план личного развития. День проходит в групповых обсуждениях, работе в парах, семинарских занятиях и презентациях. Это может стать Вашим первым днем заботы и саморазвития, так как по окончанию работы Вам будет предложена программа по развитию нужных качеств, навыков и знаний.
Кто проводит тренинг?
Игорь Солодов, тренер Pucelik Consulting Group, эксперт в области личной эффективности, основатель и координатор Клуба личной эффективности…

Подробнее
Когда, где и сколько?
· 4 декабря с 10:00 до 18:00 по указанному ниже адресу
· Регистрация обязательна по указанным ниже контактам
· Цена участия - 380 грн
Скидки:
· От 2-х человек – 10%
· При покупке 2-х тренингов курса «Личная эффективность» - 10%
· При покупке всего курса (3 тренинга) – 15% + сертификат от PCG
· Для членов JCI – 60%
!-Бонус - бесплатные статьи по теме из серии «Что Игорь Солодов думает о»:

· Успехе
· Личной эффективности
· Управлении собой
В ближайшее время мы ожидаем аудиоприложение к этому документу, а также появление возможности пообщаться с тренером курса. Будем рады ответить на Ваши вопросы и обсудить Ваше участие.

Для подтверждения Вашего  участия, пожалуйста, свяжитесь 

с  Викторией Ситовой по указанным ниже координатам:



«День личной эффективности: готовимся к 2011»
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