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«Вас шеф к себе вызывает», – у многих людей от этих слов бегут по спине мурашки. С холодеющим сердцем они подходят к Самой Главной Двери, и… шаг в неизвестность.  Что на уме у начальника? В каком он сегодня  настроении? Собирается ругать или хвалить? Или снова решил завалить работой? В этом хаосе мыслей и чувств так сложно собраться и вести себя так, как подобает! А ведь потом вновь выходишь в приемную и… сколько рождается гениальных идей!
Так почему же разговор с руководителем столь часто превращается в настоящее испытание? Почему общение с вышестоящим резко отличается от беседы с равным по должности? Как, стоя на ковре у начальства, следовать выбранной линии и добиваться своих целей? Возможно ли быть лидером в беседе с боссом?
Власть – один из самых загадочных феноменов. Неведомая сила,  делающая одних людей грозными, а других – трепещущими. Она привлекает тех, кто не обладает ею… и тяготит обретших ее. Обуздать ее – необходимое условие для достижения истинного успеха!
В ходе семинара вы узнаете  о том:

· как рождается феномен власти и что делает людей неравными

· в чем плюсы и минусы власти и подчинения

· каковы основы мышления власть имущих

· каким образом неравный диалог сделать своим преимуществом

· что приводит к обоюдному успеху
Существует несколько вариантов ведения острых диалогов, и каждый из них может быть использован при общении с руководством.  На семинаре мы смоделируем некоторые ситуации и в практических упражнениях освоим основные способы преодоления должностного неравенства.  Необходимо помнить о том, что руководитель чаще всего не имеет возможности говорить  подчиненному то, что хотелось бы сказать на самом деле. Звучит знакомо? Да, эта проблема есть не только у подчиненных!  Босс и подчиненный – две стороны одной медали и общего у них куда больше, чем различного.
С помощью некоторых несложных навыков можно прочесть подлинное сообщение руководителя, не фокусируясь на формальных высказываниях. А прочтя его, вы сможете помочь своему руководителю, причем ответная помощь не заставит ждать. Задача этого занятия – научиться превращать спор или нагоняй в конструктивный диалог,  и достигать как целей компании, так и своих личных целей, превращаясь из безмолвного «винтика» в общей машине в полноправного сотрудника, имеющего неоспоримое влияние на принимаемые «наверху» решения. 

В диалоге говорят двое – и ваш голос должен быть услышан!

Важная информация:

· Дата: 11 ноября, четверг
· Время встречи: 18.30 - 21.00

· Место встречи: офис PCG - Одесса, пр-т Шевченко, 33б, офис 3

· Регистрационный взнос: 100 грн с человека
	Подробнее о ведущем мастер-класса

	Сергей Чуднявцев

	

	Тренер в следующих областях: психология управления, психология межличностных отношений, самосовершенствование личности.

Образование: Высшее медицинское. Одесский государственный медицинский университет. Кандидат медицинских наук. 

Высшее психологическое. Южноукраинский национальный педагогический университет им. К. Д. Ушинского. Сертифицированный участник ряда тренингов в области психологического обучения и организационного развития.

В настоящее время является тренером и консультантом в компании Pucelik Consulting Group, работает под руководством Фрэнка Пьюселика, занимается разработкой цикла обучающих программ, посвященных актуальным проблемам социальной, личностной и деловой психологии. Проводит психологические консультации и психотерапию. Занимается научными исследованиями в области конфликтологии, психологии власти. 




Для подтверждения Вашего  участия, пожалуйста, свяжитесь 
с  Викторией Ситовой по указанным ниже координатам:
Семинар Сергея Чуднявцева


«На ковре у босса: искусство непростых диалогов»


                                    11 ноября 2010 года, Одесса











