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Любовь – наивысшая ценность на земле. Мы рождены благодаря ей, мы живем ею, и именно она дарит нам бессмертие в образе наших детей. И в то же время самые драматические и сложные события в нашей жизни тоже происходят из-за любви. Такие события могут и вовсе затмить прекрасный дар любви. 
«Всякое препятствие любви только усиливает ее», - сказал Уильям Шекспир. Порой препятствия возникают не во внешнем мире, а между самими влюбленными, и тогда попросту не хватает сил преодолеть их. То, что казалось смыслом жизни, бесценным подарком судьбы – разрушено, казалось бы, по неведомой причине.

Причины есть, и их необходимо увидеть. На этой программе мы рассмотрим ключевые моменты взаимодействия любящих друг друга людей, ведь их восприятие и реакции значительно отличаются от тех, что свойственны деловым партнерам или друзьям. 

На тренинге будут освещены следующие вопросы:

- Чувства и интересы: где проходит граница?

- Разрешение конфликтов в паре

- Как выявить и использовать влияние третьих лиц?

- Разница темпераментов и привычек – как с этим справиться?

- Почему мы считаем человека «своим»?

- Маски и мифы: может ли любовь быть правдивой?

- Судьба или свобода выбора: как объединить противоположное?

Вступая в близкие взаимоотношения, мы часто теряем определение роли, в которой теперь находимся: влюбленные, супруги, партнеры?.. Давая самому себе подобное наименование, каждый из нас порой сталкивается с тем, что поведение второго человека противоречит такому определению, и тогда восклицаем: «Кто я тебе?!» С помощью практик, которые будут  рассмотрены на этом тренинге, мы научимся точно и комфортно идентифицировать себя, своих близких, зная отныне, чего хотим и ожидаем мы, и чего хотят и ожидают от нас. Мы научимся слушать и слышать, смотреть и видеть, а также узнавать то, каким именно образом дарить любовь определенному человеку и как получить то, в чем нуждаетесь именно вы.

Как-то в одно селение пришёл и остался там жить старый мудрый человек. Он любил детей и проводил с ними много времени. Он  любил делать им подарки, но дарил только хрупкие вещи. Как ни старались дети быть аккуратными, их новые игрушки часто ломались. Дети расстраивались и горько плакали. Проходило какое-то время, мудрец снова дарил им игрушки, но ещё более хрупкие.  

Однажды родители не выдержали и пришли к нему: 

— Ты мудр и желаешь нашим детям только добра. Но зачем ты делаешь им такие подарки? Они стараются, как могут, но игрушки всё равно ломаются, и дети плачут. А ведь игрушки так прекрасны, что не играть с ними невозможно. 

— Пройдёт совсем немного лет, — улыбнулся старец, — и кто-то подарит им своё сердце. Может быть, тогда они сумеют обращаться с этим бесценным даром хоть немного аккуратней?

Любовь не должна мешать нам жить, достигать своих целей, выстраивать отношения. Она может быть невероятной силы помощником, созидателем, вдохновителем. Мы имеем право быть счастливыми!

Важная информация:

· Дата: 5 февраля, суббота
· Время встречи: 10.00 - 18.00

· Место встречи: офис PCG - Одесса, пр-т Шевченко, 33б, офис 3

· Регистрационный взнос - 380 грн с человека
· Для пар цена участия – 500 грн  

	Подробнее о ведущем тренинга

	Сергей Чуднявцев

	

	Тренер в следующих областях: психология управления, психология межличностных отношений, самосовершенствование личности.
Образование: Высшее медицинское. Одесский государственный медицинский университет. Кандидат медицинских наук. 

Высшее психологическое. Южноукраинский национальный педагогический университет им. К. Д. Ушинского. Сертифицированный участник ряда тренингов в области психологического обучения и организационного развития.
В настоящее время является тренером и консультантом в компании Pucelik Consulting Group, работает под руководством Фрэнка Пьюселика, занимается разработкой цикла обучающих программ, посвященных актуальным проблемам социальной, личностной и деловой психологии. Проводит психологические консультации и психотерапию. Занимается научными исследованиями в области конфликтологии, психологии власти.


Для подтверждения Вашего  участия, пожалуйста, свяжитесь 

с  Викторией Ситовой по указанным ниже координатам:
Тренинг Сергея Чуднявцева





Год Святого Валентина.


Преодоление разногласий в паре


                                                                                


5 февраля 2011г.





                                    9 декабря 2010 года, Одесса











