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О мастер-классе за 30 секунд:
Мастер-класс содержит в себе самые важные базовые инструменты управления временем. Если Вы хотите узнать по этой теме максимально много за минимальное время – это событие для Вас! Мастер-класс проводит Игорь Солодов, эксперт в области личной эффективности, который проводит данную тему с 1999 года. Вы сможете решить свои дилеммы, получить ответы на появившиеся вопросы за минимальную цену в Одессе!
В настоящих условиях у большинства людей голова болит о том, где достать деньги. Деньги – предмет зависти, причина поступков, мечта тех, у кого их нет. Казалось бы, нет ничего ценнее, чем они. И скорее всего, так оно и есть, если не включать в список альтернатив хотя бы свою собственную жизнь. Зачем деньги, если нет жизни? Парадокс ситуации заключается в том, что о собственной жизни, без сомнения, о самом главном, люди в большинстве своем не думают, не общаются и мало, что делают. Последние исследования подтверждают факт о том, что 93% всего населения Земли проживает свою жизнь, не задумываясь о смысле её, о своих целях и приоритетах. Практически никто не планирует свое время, не старается использовать его эффективно, не заботится об этом вопросе до тех пор, когда в дверь все громче не начнет стучать Старость.

Если Вы тот человек, который думал о том, что заняться своим времени было бы здорово и просто не знали с чего начать… Если Вы тот человек, который немного запутался в том, какую технологию и инструмент выбрать: GTD, метод Альпы, матрицу Эйзенхауэра или календарик-пинарик… Если Вы тот, который мечтает о том, чтобы Вам быстро и доступно объяснили, как следует планировать свой рабочий день и неделю, как сделать так, чтобы дела делались легче и в нужном порядке, как найти еще 2 часа времени в сутках – приходите на мастер-класс!

Вы можете стать человеком, который легко и играючи, с успехом в нужных областях жизни пишет свою историю величия. Перед Вами откроются новые возможности, будут реализованы старые проекты. Вы сможете сказать, что благодаря этой информации Вы выбрали и жизнь, и кошелек!

Важная информация:

· Дата: 10 декабря, четверг
· Время встречи: 18.30 - 21.00

· Место встречи: офис PCG - г. Одесса, проспект Шевченко 33б, офис 3

· Регистрационный взнос: 70 грн.
Для подтверждения участия, пожалуйста, свяжитесь

с Еленой Федюк или Юлией Мельник по указанным ниже координатам
· +38(0482) 34-03-35

· +38(0482) 33-21-82
«Личная эффективность – управление временем»
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